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ATA DA 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA 
QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE ADRIANÓPOLIS. 
 
 

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, realizou-se a quarta sessão 

extraordinária da Câmara Municipal de Adrianópolis, presidida pelo Sr. Sandro Junior dos 

Santos   e secretariada pelo Sr. Evandro Gonçalves Pontes. Iniciada a reunião, foi feita a 

chamada dos senhores vereadores. Havendo quórum legal, sob a graça e proteção de Deus, o 

Sr. Presidente cumprimenta todos os presentes e declara aberta a quarta sessão 

extraordinária. Na sequência o Sr. Presidente pede ao Sr. secretário para fazer a leitura da ata 

da sessão anterior, acontecida aos vinte e oito dias do mês de fevereiro, após a leitura, o Sr. 

Presidente coloca em discussão a ata, não havendo discussão, coloca em votação. A qual é 

aprovada por unanimidade, o Presidente declara aprovada a ata do dia dezesseis de maio de 

dois mil e vinte e três. Em seguida o Sr. Presidente comunica que a princípio a presente sessão 

era para discussão e votação das Contas do Poder Executivo exercício financeiro de 2017, e 

apresentação e deliberação para votação dos Projetos de Leis nº 016, 017 e 018/2023 vindo 

do Executivo, e revendo o regimento interno para votação das Contas do Poder executivo tem 

que ser uma sessão exclusiva para ela, então marco uma sessão extraordinária num interstício 

de quinze minutos após o termino desta. Na sequência o Sr. Presidente pede para o Sr. 

secretário fazer a leitura do Projeto de lei nº 016/2023, Súmula: “Autoriza abertura de Crédito 

Adicional Especial no Orçamento- Programa vigente, no valor de R$ 23.442,37 (Vinte e três 

mil quatrocentos e quarenta e dois e trinta e sete centavos) e dá outras providências, após a 

leitura o Sr. Presidente declara apresentado o Projeto de Lei nº 016/2023. Em seguida o Sr. 

Presidente pede para o Sr. secretário fazer a leitura do Projeto de lei nº 017/2023, Súmula: 

“Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento- Programa vigente, no valor 

de R$ 95.911,73 (Noventa e cinco mil novecentos e onze reais e  
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setenta e três centavos) e dá outras providências, após a leitura o Sr. Presidente declara 

apresentado o Projeto de Lei nº 017/2023. Em seguida o Sr. Presidente pede para o Sr. 

secretário fazer a leitura do Projeto de lei nº 018/2023, Súmula: “Dispõe sob reajuste das 

tabelas de vencimentos dos Servidores Públicos Municipais Efetivos, Comissionados, 

Aposentados e Pensionista, retroativo a 01 de maio de 2.023 para os Salários Mínimos e dá 

outras providências, após a leitura o Sr. Presidente declara apresentado o Projeto de Lei nº 

018/2023. Dando continuidade o Sr. Presidente comunica que devido o pedido de urgência, e 

como os Projetos chegaram nesta Casa de Leis na semana passada eles já estão com os 

pareceres jurídicos e das comissões competentes,  e na sequência delibera a possibilidade dos 

Projetos de Leis nº 016, 017 e 018/2023, serem discutidos e votados ainda nesta sessão em 

turno unico, o qual todos são favoráveis, dando continuidade o Sr. Presidente pede para o Sr. 

secretário fazer a leitura da Súmula do Projeto de Lei nº 016/2023, juntamente com o parecer 

jurídico e das comissões competentes. Em seguida o Sr. Presidente pede para o Sr. secretário 

fazer a leitura da Súmula do Projeto de Lei nº 017/2023, juntamente com o parecer jurídico e 

das comissões competentes. Na sequência o Sr. Presidente pede para o Sr. secretário fazer a 

leitura da Súmula do Projeto de Lei nº 018/2023, juntamente com o parecer jurídico e das 

comissões competentes, após a leitura o sr. Presidente declara apresentado os pareceres, e 

coloca os pareceres das comissões de Finanças e orçamentos e Legislação justiça e redação 

final em discussão, não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca em votação os pareceres 

das comissões, o qual os mesmos são aprovados. Dando continuidade o Sr. Presidente coloca 

o Projeto de Lei nº 016/2023 em discussão, o qual não houve discussão, em seguida  o Sr. 

Presidente coloca o Projeto de lei nº 017/2023 em discussão, o qual não houve discussão, e 

na sequência o Sr. Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei nº 018/2023, o qual o 

vereador Ruy fala que na Lei antiga acredita que teve um equívoco nos anexos, na Lei de 

janeiro veio com anexo IV  repetindo duas vezes, sendo na tabela dos efetivos e dos 

comissionados e pede para que seja feito essa correção, em seguida o Sr. Presidente fala que  
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vai transcrever em ata, e vai consultar com o Executivo sobre esse questionamento do 

vereador Ruy, em seguida o vereador Evandro fala que acredita que foi somente um erro de 

digitação e que inclusive já veio assim no ano passado, não havendo mais discussão o Sr. 

Presidente coloca em votação os Projetos de Lei nº 016, 017 e 018/2023 os qual os mesmos 

são aprovados por unanimidade, o Sr. Presidente declara aprovados os Projetos de Leis nº 

016, 017 e 018/2023 e comunica que os mesmos serão autografados e encaminhados ao 

executivo. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente agradece a presença de todos 

encerrando a sessão que ao seu final vai assinada pelo Sr. Presidente e Sr. Secretário.  

 

 

          Evandro Goncalves Pontes                                    Sandro Junior dos Santos 

                     1º Secretario                                                           Presidente 
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